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Тунис -- Државна секретарка САД Хилари Клинтон оцењује да ће се безбедносне снаге
које сада контролише сиријски лидер Башар Ал Асад окренути против њега и свргнути
га. 

  

Она је, учествујући на конференцији "Пријатељи Сирије" у Тунису, рекла синоћ да је
"достојно презира" стављање вета Москве и Пекинга на резолуцију Савета безбедности
о стању у Сирији, и додала да је спремна да се поново иде пред СБ УН, али да
претходно Русија и Кина треба да промене свој став.

  

Америчка државна секретарка је казала да ће се снаге које сада контролише Асад
окренути против њега јер неће желети да наставе убијање цивила.

  

"Знамо из више извора, да постоје људи око Асада који су почели да му окрећу ледја јер
нису ту да би убијали свој народ. Њихова одлука да престану овај покољ, учиниће их
херојима, не само у очима Сиријаца, већ свих савесних људи" , навела је Клинтонова.

  

Она је подсетила да су већ у Египту и Тунису помогле у обарању непопуларних вођа у
тим земљама. "Мислим да ће се то догодити и у Сирији" , закључила је Клинтонова. 

  

Арапске и западне земље на првој конференцији "Пријатељи Сирије" затражили су
моментални прекид насиља у тој земљи и нове санкције режиму председника Башара
ал-Асада, јавио је АФП.

  

Конференција је у декларацији затражила од сиријског режима да одмах прекине све
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врсте насиља и омогући дотурање хуманитарне помоћи становништву.

  

"Захтевамо да сиријски режим одмах дозволи несметан приступ хуманитарним
агенцијама и агенцијама Уједињених нација", каже се у декларацији, а преноси АФП.

  

У раду конференције "Пријатељи Сирије" учествовали су јуче министри спољних послова
земаља чланица Арапске лиге, Европске уније и САД, али не и Русије и Кине, које су
недавно у Савету безбедности УН блокирале усвајање резолуције за коју су рекле да је
једнострана, пошто осуђује само власти у Дамску.

  

Конференција је затражила нове санкције сиријском режиму, међу којима су забрана
путовања појединим функционерима, замрзавање средстава, прекид снабдевања
нафтом, смањивање дипломатских веза с том земљом као и спречавање испорука
оружја.

  

"Учесници конференције су се обавезали да предузму кораке да се наметну нове
санкције режиму као јасна порука да не може некажњено да напада цивиле", каже се у
декларацији.

  

У њој је наведено да се главна сиријска опозициона група Сиријски национални савет
(СНС) третира као легитимни представник Сиријаца који траже мирну демократску
промену у земљи, али није изричито речено да се она и признаје.

  

У међувремену, министар спољних послова Туниса Рафик Абдесалем рекао је да ће
западне и арапске земље вероватно признати СНС за легитимног представника
сиријској народа на следећем састанку "Пријатеља Сирије" у Турској. 

  

Он је додао и да је на данашњем састанку подржан захтев Арапске лиге која тражи
формирање заједничких снага (Лиге и Уједињених нација) које би помогле окончању
насиља у Сирији. Тај став, међутим, није уврштен у декларацију.
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Организација Међународни црвени крст је саопштила да је ушла у сиријски град Хомс и
да је данас у делу града Баба Амру евакуисала амбулантним возилима седам Сиријаца
који су рањени приликом бомбардовања које су извеле владине снаге, јавио је АФП.

  

Нису, међутим, евакуисана двојица рањених западних новинара и тела још двојице,
рекао је Салех Дабакех, представник МЦК извештачу АФП-а у Дамаску.

  

Он је казао да су настављени преговори опозиције са сиријским властима да се
евакуишу сви људи, без изузетка, којима треба неодложна помоћ.

  

Насиље у Сирији настављено је и данас, а у више градова убијено је укупно 36 људи,
саопштили су сиријски опозициони активисти.

  

Владине трупе бомбардовале су подручја која држе побуњеници у централној Сирији и
убила најмање осам људи у граду Хомсу, пренео је АП. За то време, хиљаде људи широм
Сирије учествовало је у антирежимским протестима.

  

(Tанјуг)
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